

Урок 7
Таблица 5

V. ХРИСТОС ЖИВ

План Бога предусматривал выход Мессии из могилы; смерть не могла удержать Его. Бог не допустил бы, чтобы Он видел разложение тела.

"Тогда некоторые из книжников и фарисеев сказали: Учитель! хотелось бы нам видеть от Тебя знамение. Но он сказал им в ответ: род лукавый и прелюбодейный ищет знамения; и знамение не дастся ему, кроме знамения Ионы пророка; ибо как Иона был во чреве кита три дня и три ночи, так и Сын Человеческий будет в сердце земли три дня и три ночи" (От Матфея 12:38-40).

1. Стража поставлена у Его могилы

После того, как Иисус был похоронен, первосвященники и фарисеи пришли к Пилату и сказали: "Господин мы вспомнили, что обманщик тот, еще будучи в живых, сказал: "после трех дней воскресну"; и так прикажи охранять гроб до третьего дня, чтоб ученики Его, пришедши ночью, не украли Его и не сказали народу: "воскрес из мертвых"; и будет последний обман хуже первого". Пилат ответил: "Имеете стражу; пойдите, охраняйте, как знаете" (От Матфея 27:63-65). Евреи, уйдя от Пилата, отправились к могиле, наложили на нее печать и поставили возле нее стражу.

2. Иисус выходит из могилы

Их попытки удержать Иисуса в могиле были напрасны. Ангел Господа спустился с небес, отвалил камень от двери в гробницу и

сел на него. Его появление было подобно молнии, его одежды – белы как снег. Стражники затрепетали и застыли, словно мертвецы.

Мария Магдалина, Мария, жена Клиофаса и мать Иакова и Саломеи, и другие приблизились к могиле. Они хотели помазать тело Иисуса маслами, которые они приготовили. Когда они шли к могиле, то думали: "Кто отодвинет камень для нас?" Но, подойдя, они увидели, что камень был отодвинут, Христос воскрес! Гробница была пуста!

3. Многие видели Его

Позднее Павел, записывая события воскресения, свидетельствовал, что "Он погребен был и... воскрес в третий день по Писанию, и что явился Кифе, потом двенадцати; потом явился более нежели пятистам братий в одно время, из которых большая часть доныне в живых, а некоторые и почили; потом явился Иакову, также всем апостолам; а после всех явился и мне, как (некоему) извергу" (Первое послание к Коринфянам 15:4-8).

Иисус являлся несколько раз Своим ученикам в течение сорока дней после Воскресения. Он ел с ними и давал им последние важные указания (От Иоанна 20:19-31; от Луки 24:13-53; от Матфея 28:16-20; от Марка 16:9-20; Деяния 1:30).